
Хроника

Амерички председник Доналд Трамп изјавио је данас у Анкари да председници
Русије и Украјине Владимир Путин и Володимир Зеленски, с којима је недавно
разговарао телефоном, желе мировни договор, а поновио је незадовољство
одговором европских савезника у НАТО на рат у Ирану, као и став да би Гренланд
требало да буде под контролом Вашингтона.

  

  

„Мислим да обојица желе да направе договор“, рекао је Трамп новинарима по доласку у
Анкару на самит НАТО, преносе светске агенције.

  

Трамп је истакао да је имао „веома добра разговор“ са Путином, додајући да је „дуго
трајао“ и да је одмах потом разговарао и са Зеленским.
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„Мислим да ће се то решити, надам се ускоро“, додао је Трамп, који би сутра требало да
се састане на маргинама самита НАТО са Зеленским, који је изјавио да планира да
разговара са америчким председником о очајничкој потреби Украјине за
противваздушним системима одбране од руских балистичких ракета.

  

Трамп се после разговора са турским председником Реџепом Тајипом Ердоганом
осврнуо и на односе са европским савезницима у НАТО у вези са америчко-израелским
ратом против Ирана, наводећи да је „веома разочаран“ њиховим одговором.

  

„Није нам била потребна било каква помоћ, и на неки начин сам тестирао људе, тестирао
сам да видим да ли ће бити ту или не, јер сам одавно рекао да смо им помогли, али нисам
сигуран да би они били ту за нас“, рекао је Трамп.

  

Трамп је поновио и став да би Гренланд требало да контролишу Сједињене
Америчке Државе (САД), а не Данска.

  

Трамп је додао да је питање контроле Гренланда нанело штету односима САД са НАТО.

  

„То је оно што је наштетило мојим односима са НАТО“, реко је Трамп и додао да
Гренланд „не помаже Данској“ и Данска „не троши новац да стварно помогне
Гренланду“, који је, пак, важан за САД, јер је окружен кинеским и руским бродовима.

  

„Нису хтели да се сложе са тим, и са свим новцем који трошимо да им помогнемо са
Русијом“, рекао је Трамп о европским савезницима у НАТО.

  

Лидери европских чланица НАТО, како се очекује, покушаће да убеде Трампа да активно
повећавају своје војне капацитете чак и када се амерички фокус помера са одбране
Европе на Азију.
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Трамп је критиковао способност НАТО да функционише без америчког вођства и моћи, а
предузео је и кораке за повлачење америчких трупа из Европе и изразио сумњу у то да
ли би САД притекле у помоћ нападнутом савезнику НАТО.

  

Након разговора са Ердоганом, Трамп је рекао да ће САД укинути санкције Турској
уведене 2020. године због куповине руског ракетног система С-400, а најавио је чак
да би могао да донесе одлуку о продаји авиона Ф-35 Турској.

  

  

Трамп стигао у Анкару на дводневни самит лидера НАТО

  

Амерички председник Доналд Трамп стигао је у Анкару на дводневни самит лидера
НАТО, на којем се очекује да ц́е поново затражити од Европљана да троше више на
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одбрану свог континента, пренела је америчка агенција АП.

  

Трамп прво треба да се састане са домаћином самита, турским председником Реџепом
Тајипом Ердоганом, а према писању листа Украјинска правда, сутра после подне ће
имати састанак украјинским колегом Володимиром Зеленским који је такође стигао на
самит НАТО.

  

Трамп ће се састати и са сиријским председником Ахмедом ел Шарехом на маргинама
самита, саопштила је недавно Бела кућа.

  

  

Лидери НАТО састају се данас и сутра у Анкари.

  

(Данас, Бета)
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